

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ «ДЖУГУРТИНСКАЯ СРЕДНЯЯ ШКОЛА
ИМЕНИ ДУРУ ВАДУДОВИЧА ИБРАГИМОВА»

Протокол № 1
общешкольного родительского собрания

от 12 августа 2022 г.

Председатель собрания: Л.М. Зубайраева

Секретарь: Б.А. Дазималиев

Присутствовали 112 человек.

Повестка дня.

1. О переходе 2-4 классов МБОУ «Джугуртинская СШ им. Д.В. Ибрагимова» на пятидневную рабочую неделю.

Слушали директора школы Д.В. Ташаева В своем выступлении он проанализировал преимущества шести и пятидневной рабочей недели. Согласно действующему законодательству режим работы общеобразовательного учреждения по пятидневные или шестидневные недели устанавливается общеобразовательным учреждением самостоятельно. По данным недавних исследований и ежегодных медосмотров, сегодня 70% школьников имеют отклонения в здоровье. Одной из возможных причин такого увеличения заболеваемости является чрезмерная нагрузка в общеобразовательных учреждениях, ввиду того, что дети элементарно не успевают отдыхать. И возникает вопрос об уменьшении нагрузки учащихся и как вариант- переход на пятидневную учебную неделю. Пятидневная или шестидневная учебная неделя? - такой вопрос стоит на повестке дня у многих школ... На самом деле ситуация не совсем простая, как кажется на первый взгляд. С одной стороны, при шестидневной учебной неделе учащимся остается мало времени для отдыха. Первую половину дня дети проводят в школе, вторую его часть идет на подготовку уроков и часть воскресенья... И получается, что вместо того, чтобы отдохнуть в выходной, ребенку приходится готовиться к урокам, как и в любой другой день. В силу чего нагрузка на детский

организм возрастает в разы. Это весомый аргумент в пользу 5-дневной учебной недели. Пятидневка в школе дает дополнительный выходной, а шестидневка-стабильность системы образования.

Слушали Магомадову М.М, родителя учащегося 8б класса. Как же скажется уменьшение часов по предметам на качестве знаний? И не приведет ли к еще большей нагрузке?

Слушали Мурдаева А.М., заместителя директора по УВР. Недостаток часов по предметам, без сомнения, может сказаться на качестве знаний учащихся, на уровне их подготовки к ВПР. Без сомнения, решение вопроса в пользу 5-дневки популярнее. Большинство родителей (89%) твердо отстаивают пятидневный режим обучения детей, так как, по их мнению, здоровье детей страдает из-за учебной перегрузки. Дети разные, способности у них разные. Одни справляются с заданиями быстро, другие приходят из школы с головной болью, жалуются на переутомление. Одного выходного, чтобы восстановиться, мало, так как в субботу дети учатся, а воскресенье посвящают домашним заданиям. Родители из-за этого не могут организовать более плодотворный отдых своим детям, запланировать поездки, экскурсии.

Слушали председателя родительского комитета Умаева М.Т. о ходатайстве перед администрацией ОУ о переходе работы начальной школы на пятидневную неделю.

Решение

1. Ходатайствовать перед администрацией школы о переходе школы с 01.09.2022 г. на пятидневную рабочую неделю.

Председатель:

Л.М. Зубайраева

Секретарь:

Б.А. Дазималиев

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ «ДЖУГУРТИНСКАЯ СРЕДНЯЯ ШКОЛА
ИМЕНИ ДУРУ ВАДУДОВИЧА ИБРАГИМОВА»

ПРОТОКОЛ
заседания Общественного совета школы

от 15.08.2022

ПОВЕСТКА ДНЯ

1. Согласование изменений продолжительности учебной недели учащихся 2–4 классов с 1 сентября 2022/2023 учебного года.
2. Согласование изменений режима работы МБОУ «Джугуртинская СШ им. Д.В. Ибрагимова» в связи с переводом учащихся 2–4 классов на пятидневную рабочую неделю с 1 сентября 2022/2023 учебного года.

ХОД ЗАСЕДАНИЯ

Слушали:

По первому вопросу слушали директора школы Д.В. Ташаева, он высказал предложение о переводе учащихся 2–4 классов МБОУ с 1 сентября 2022/2023 учебного года на пятидневную учебную неделю. В обоснование своей позиции Д.В. Ташаев сказал, что после общешкольного родительского собрания к ней обратилась группа родителей с просьбой перехода школы в новом учебном году на пятидневную учебную неделю, мотивируя тем, что дети очень устают. Администрацией школы был проведен письменный опрос родителей всех обучающихся о согласии или несогласии перехода на 5-дневную учебную неделю. 92% родителей выразили желание перейти на 5-дневную учебную неделю. 24 августа планируется проведение педагогического совета по вопросу обсуждения и голосования перехода МБОУ «Джугуртинская СШ им. Д.В. Ибрагимова» на 5-дневную учебную неделю.

Выступили:

1. Член совета Л.М. Зубайраева задала вопрос о том, будут ли сокращения штатной численности педагогического состава в связи с переходом на пятидневную рабочую неделю.

Ответил Д.В. Ташаев, он сообщил, что сокращения не планируются.

После обсуждения вопрос о согласовании нового режима школы поставлен на голосование. Количество голосов:

«За» – 13, «Против» – 1, «Воздержались» – 1.

Решили:

1. Поддержать перевод учащихся 2–4 классов на пятидневную рабочую неделю с 1 сентября 2022/2023 учебного года.

По второму вопросу слушали директора школы Д.В. Ташаева. Он сообщил, что в связи с переводом учащихся 2–4 классов МБОУ «Джугуртинская СШ им. Д.В. Ибрагимова» на пятидневную учебную неделю в школе изменится режим работы.

Выступлений и вопросов не последовало. Вопрос о согласовании изменения режима работы школы поставлен на голосование.

Количество голосов:

«За» – 13, «Против» – 1, «Воздержались» – 1.

Решили:

1. Поддержать решение об изменении режима работы МБОУ «Джугуртинская СШ им. Д.В. Ибрагимова» в связи с переводом учащихся 2–4 классов на пятидневную рабочую неделю с 1 сентября 2022/2023 учебного года.

Председатель

Д.В. Ташаев

Секретарь

Л.М. Зубайраева

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ
«ДЖУГУРТИНСКАЯ СРЕДНЯЯ ШКОЛА
ИМЕНИ ДУРУ ВАДУДОВИЧА ИБРАГИМОВА»

**ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА № 1
педагогического совета школы**

от 31 августа 2022 года

10. Переход МБОУ «Джугуртинская СШ им. Д.В. Ибрагимова» на 5-дневную учебную неделю

Докладчик: Д.В. Ташаев, директор школы.

По десятому вопросу слушали директора школы Д.В. Ташаева. Он сообщил, что был проведен опрос родителей по вопросу перехода начальной школы на пятидневную рабочую неделю. По результатам опроса 92 % за переход на пятидневку. В соответствии с пожеланиями родителей с 1 сентября 2022 года предлагается осуществить переход на режим пятидневной учебной недели с 2-4 классы.

Выступили:

Член совета Х.Б. Гериханова, она задала вопрос о том, пропадет ли у педагогов методический день в связи с переходом школы на пятидневную рабочую неделю.

Ответил Д.В. Ташаев. Он сообщил, что исключать методический день для педагогов в школе не планируют.

После обсуждения вопрос о согласовании перехода на пятидневную учебную неделю поставлен на голосование. Количество голосов:

«За» – 42, «Против» – 0, «Воздержались» – 0.

Решили:

1. Согласовать изменения режима работы МБОУ «Джугуртинская СШ им. Д.В. Ибрагимова» в связи с переводом учащихся 2–4 классов на пятидневную рабочую неделю с 1 сентября 2022/2023 учебного года.

Председатель

Д.В. Ташаев

Секретарь

Б.А. Дазималиев

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ
«ДЖУГУРТИНСКАЯ СРЕДНЯЯ ШКОЛА
ИМЕНИ ДУРУ ВАДУДОВИЧА ИБРАГИМОВА»

ВЫПИСКА ИЗ ПРИКАЗА

29.08.2020 г.

с. Джугурты

№ _____

**О вводе с 1 сентября 2022/2023 учебного года
режима пятидневной учебной недели
для обучающихся 2–4 классов**

В соответствии с [частью 1](#) статьи 28 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в РФ», на основании протоколов педагогического совета от 24.08.2022 №1, общественного совета от 15.08.2022 №1-ОС, родительского комитета от 12.08.2022, устава МБОУ «Джугуртинская СШ им. Д.В. Ибрагимова», в целях сохранения и укрепления здоровья обучающихся, готовности обучающихся к саморазвитию, осознанному выбору и построению индивидуальной траектории обучения

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Ввести в МБОУ «Джугуртинская СШ им. Д.В. Ибрагимова» (далее – школа) с 1 сентября 2022/2023 учебного года режим пятидневной учебной недели для обучающихся 2–4 классов.
2. Ответственному за сайт Х.З. Эбиеву в срок до 01.09.2022 разместить настоящий приказ на официальном сайте и информационных стендах школы.
4. Делопроизводителю Б.А. Дазималиеву срок до 01.09.2022 ознакомить с настоящим приказом всех заинтересованных лиц под подпись.

Директор

Д.В. Ташаев

С приказом ознакомлены:

Х.З. Эбиев

Б.А. Дазималиев